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EZEETAXTIKH HEPIOAOX IOYNIOY 2017
METAO®OPA ®OPTIQN E'EEAMHNOY (MN)

OEMATA
1. IThoio Ba kaver Ta&ior 4200 v.u pe tayvtnta 14 knts pe D.cons 45/5/15
tns, SM=20% , Cost=200 tns. Max. Arvl Drft=9,35m(FW). Na Bpebovv
ue xpnon tg L/scale o) max CGO B)Dep. drft (FW). (1,5M)

2. IThoio ta&oedet amd Apdvt TZ og Mpavt WZ péow SZ.
‘Exet TDR=11,02m TDisp=65.333 tns ,SDR=10.80m SDisp=64.000 tns,
WDR=10.58m WDisp=62.667 tns, L/ship=12.000 tns, TPC=70 tns
,Cost=180 tns, TZ trip=1800 v.u, SZ trip=6120 v.u ,WZ trip=1,080 v.p
,Speed=15knts,D.cons=35/2,5/12, SM=20%, Na Bpebodv a)max CGO
ue éleyyo Lovav, B)Dep.Drft(FW) ko y)Arrival Drft (SW). (2,5M)

3. Ze aumapt dwotdcewv La=135m, Ba=38m, Ha=12,5m 6o @optwOoiv:
a) 6,550 m3 youa poptiov pe SF=0.93 m3/mt & BS=8%.
B) 330 kifotia (tepimov) dwactdoewv lIk=12m, bk=6m, hk=2m.
v) Ztov amopévav y®po Bo poptmbovv kifdtia dactdoewy 1k=3,6m,
bk=2,2m, hk=0.40m. Noa Bpebodv o max apiBudg xipdtiov tov I
@optiov kot to BS tov B + I" poprtiov. (2M)

4. TThoio éer SD=12,05 m , DW=95000 MT , L/S=14300 MT |,
TPC=90 MT.Na Bpebolv ot amootdocelg kot Ta avrtiotoyo Pubicpota
TOV VTOAOIT®OV YPAUUDV POPTOGEMG. (2,0M)

5) [ow givat ta £yypapa tov optiov (Ovopaotikd).(1,0M)
6) IToleg eivar o1 Katnyopieg aVIAIGV TOL VILEPYOVY GTA TAOIO KoL TOV

ypnoponoteite n kb o (1,0M)
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